Dodawanie ulamkow dziesietnych — powtorzenie wiadomosci ©

Zadanie 1

Ola kupita kredki za 10,95 zt, blok za 2,78 zt i otdwek za 0,80 zt.

10,95 zt 2,78 zt 0,80 zt

Oblicz ile Ola zaplacila razem za zakupy?

Zadanie 2

W jednej skrzynce bylo 18,5 kg pomaranczy, w drugiej skrzynce 12,25 kg jablek, a w trzeciej
7,75 kg sliwek.

18,5 kg 12,25 kg

Ile kilograméw owocow bylo razem we wszystkich skrzynkach?

Zadanie 3

Zeby odwiedzi¢ kolezanke Ania musi przejecha¢ 6, 37 kilometréw pociggiem
i 5,45 kilometréw autobusem.



Ile kilometrow musi przejecha¢ w sumie Ania, zeby dojecha¢ do kolezanki?

Zadanie 4
Oblicz:

0,75+7,84 =
12,85+ 0,54 =
10,45+ 8=
0,65+045=
93,01 +1,53 =
1,94+ 4,72 =

20+4,83 =

POWODZENIA ©



